

## **СУДЕБНОЕ ЗАСЕДАНИЕ НАД ЖУРНАЛИСТОМ «НУРИ ЗИНДАГИ» ОТЛОЖЕНО**

**Судебное заседание над журналистом газеты «Нури зиндаги» Махмадйосуфом Исмоиловым, которое должно было состояться сегодня, отложено. Именно сегодня, как ожидалось, журналисту должны были вынести приговор.**

Как сообщила «АП» адвокат журналиста Мухаббат Джураева со ссылкой на слова председательствующего на процессе председателя суда города Табошар Саодат Атоеву, суд отложен из-за болезни одного из заседателей.

Напомним, предыдущее судебное заседание над Исмоиловым состоялось 29 сентября в здании СИЗО № 2 города Худжанда. В ходе прений сторон гособвинитель - прокурор города Табошар Амир Гафуров просил суд назначить журналисту наказание в виде лишения свободы сроком на 16 лет и с применением Закона «Об амнистии» - уменьшить срок наказания на два года.

Однако сторона защиты журналиста выразила категорическое несогласие с этим. Адвокаты журналиста Мухаббат Джураева и Садриддин Саидов во время своих выступлений подчеркнули отсутствие преступных действий журналиста, и в соответствии с местными и международными законами потребовали объявить его невиновным и освободить из зала суда.

Махмадйусуф Исмоилов был задержан правоохранительными органами области 23 ноября 2010 года и до сих пор находится в предварительном заключении. Ему инкриминировано обвинение по ст. ст. 135 (Клевета), 136 (Оскорбление), 189 ч. 2 (Возбуждение национальной, расовой, этнической или религиозной вражды) и 250 (Вымогательство) УК РТ.

Главный редактор «Нури зиндаги» Джумаи Мирзо считает, что мотивом для ареста журналиста послужила его профессиональная деятельность. По его словам, материалы Исмоилова, опубликованные в изданиях «Нури зиндаги» и «Истиклол» («Независимость»), имели широкий резонанс.

**<http://news.tj/ru/news/sudebnoe-zasedanie-nad-zhurnalistom-nuri-zindagi-otlozheno>**